



Новогодняя мастерская

В рамках Международной акции «Книговички» в Буинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района работает новогодняя мастерская «Академия чудес», где проходит цикл бесплатных мастер-классов «Жила-была новогодняя сказка» и «Ёлки-иголки».

5 декабря вместе с руководителем мастерской Натальей Прохоровой обучающиеся 2 класса Буинской средней общеобразовательной школы своими руками смастерили «Мышиного короля» из сказки Гофмана «Щелкунчик и мышиный король». Объемные игрушки из разноцветной бумаги очень нравятся детворе. Но особенно увлекательно украшать уже готовые поделки блестящей посыпкой. Самодельные поделки дети с радостью берут домой в подарок родным или украшают новогоднюю ёлку в библиотеке.

Во время творчества библиотекарь рассказывает о традициях новогодних праздников, знакомит юных читателей с книгами, вошедшими в рекомендательный список международной акции «Книговички-2019». В завершение мероприятия состоялся просмотр мультфильма «Щелкунчик и мышинный король». Творческие занятия доставляют массу эмоций и хорошего настроения.